

# “串烧”组合助彩友投注竞彩斩奖万元

8月12日,萍乡市莲花县永安路16413体彩网点竞彩老玩家刘先生凭借“串烧”组合过关6串1,揽获奖金1.05万元。

据该网点业主李先生介绍,刘先生是个非常热爱足球的球迷,从欧洲五大联赛、欧冠到日职联,他都会到网点购买竞彩,日积月累,凭借娴熟的投注技巧经常中奖。对于竞彩或足彩,刘先生有自己的购彩心得,比如看好3至6场比赛,就

会进行串关,3串1、4串1、5串1或是6串1,都是他经常采用的投注方式。所以他经常能中几万元、几十万元的奖金。在网点,刘先生也喜欢同新老朋友一起分享购彩心得,有好的投注建议也分享给大家,同大家一起看球玩竞彩,是经常被跟单的“大神”。

8月11日,刘先生选中了6场日职联比赛,采用混合过关方式打了6串1,除了第五场是让

球胜平负玩法,选了胜平双选外,其余都很有信心的单选。次日,刘先生所买的6场比赛全部命中,中奖1.05万元。对于这种“串烧玩法”,刘先生有自己的心得,就是把握不同联赛特点,为混串提供可能性。就这张中奖彩票来看,需要了解日职联的情况,以及日职联球队近况,等等。刘先生很享受这种竞彩投注看球的感觉。

(朱建容)



漫画 / 王青

## 倍投叠加复式 奖金自然丰厚

8月18日,萍乡市芦溪县16306竞彩店彩友刘先生中得竞彩比分奖金3200元。玩竞彩,除了要有竞猜水平和相关足球知识外,还要有一定的运气。一些有实力的彩友在做好充分研究的基础上,尝试倍投和复式出击,奖金自然丰厚。

据了解,这次中奖的刘先生是位上班族,也是一位经验丰富的足彩彩友。他这次中奖的彩票是单场比分倍投。据刘先生介绍,他自己是个足球迷,对各球队有详细的了解。这次投注,他经过了一番思量,“从足球本身来说,这两支球队我



都比较熟悉,猜赛事结果我也有点把握。”

刘先生最后表示,他每次投注前都会同其他彩友一起研

究,竞彩店里的氛围好,大家会在一起讨论,他希望能有更多彩友能加入竞彩大家庭,并且一起中奖。

(李军)

## “独行侠”购彩一气呵成

8月2日,萍乡市上栗县尚峰公馆小区门口30002体彩网点彩友欧阳先生中得第18088期任选9场奖金2.59万元。

据了解,欧阳先生是一位传统足彩的“铁粉”。每天吃过晚饭,他都会到该网点投注。每次进店购彩,欧阳先生都来去匆

匆,递上写满比赛场次和结果的投注单一付钱一拿票一离开,购彩过程一气呵成。网点里的老彩友看到欧阳先生来了,都会打趣地说:“‘独行侠’又来了!”

投注那天,欧阳先生一如既往地来买彩票,网点内有两个彩友正在讨论当天皇马那场比赛,两人

争论得非常激烈。一旁的欧阳先生犹豫了一下,向业主递上早已选好的投注单,说了两个字“照打”,然后取了票便径直走了出去。

中奖后,业主小崔兴奋地说:“这个‘独行侠’还真是自信,那天要是稍微动摇一下,就会错过中奖。”

(刘亮)

## “心态决定收获”

8月16日,新余市分宜县安仁路18206体彩网点彩友刘师傅投注竞彩中奖3.5万元。

据了解,刘师傅是位铁杆竞彩迷,每次投注在1000元左右,中奖率较高。

8月16日,刘师傅看好卡塔尔对乌兹别克斯坦,用这场比赛买比分,共花投入1500元,最终收获3.5万元。用刘师傅的话说“心态决定收获”。他就是稳中求



胜的心态,这使他在投注竞彩方面每次都收获满满。

(张慈容)

## 奉新小伙 喜中竞彩千元奖金

近日,宜春市奉新县14620体彩网点一个小伙子投注竞彩2串1,中奖1626元。

据业主介绍,这个小伙子这次中奖并不新鲜,因为他时常中

得竞彩大奖小奖。他非常喜欢足球运动,还参与过真人比赛秀,闲暇时不忘在网点购买竞彩。这次如他所愿,喜中千元奖金。

(况春)



## 选择低串倍投更稳健



漫画 / 王青

前不久结束的竞彩,宜春市宜春北路14043体彩网点彩友小卢凭借4串1过关倍投200倍,以全红战绩勇夺9.19万元奖金。

据小卢介绍,他自竞彩上市以来就一直关注,平时有空就会和朋友踢踢球,看看赛事直播。

对于购买竞彩,小卢说,平时购彩也是抱着娱乐的心态,投

注金额要在自己承受范围之内。“这次中奖运气成分占很大一部分,因为我选择的赛果相对较冷,如果强队无法顺利打出,平局的赔付指数会相对高很多,但毕竟是少数,所以对于太久没有中奖的彩友来说,还是选择低串倍投更稳健。”

(乐刚)

广告

中国体育彩票已为国家筹集公益金3724亿元,每一分公益金都来自您的支持,不忘初心,继续前进,我们一起加油!

公益体彩 乐善人生

体彩公益金被广泛应用于:

- 全民健身计划 | 奥运争光计划
- 补充社保基金 | 教育助学 | 法律援助 | 城乡医疗救助
- 扶贫 | 残疾人救助 | 红十字事业 | 赈灾救灾
- 农村养老服务 | 文化事业